

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки майбутніх докторів філософії зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» в Класичному приватному університеті


Об'єктивна потреба у якісній професійній підготовці фахівців зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» обумовлена пріоритетами державної політики в галузі освіти, які орієнтують навчальні заклади на підготовку науково-педагогічних працівників високої кваліфікації з розвинутими фаховими компетенціями, здатних до самореалізації та саморозвитку, а також до розв'язання комплексних освітніх проблем у галузі професійної, наукової та інноваційної діяльності на загальнонаціональному та європейському рівні.


Мета рецензованої освітньо-наукової програми (ОНП) повністю відповідає актуальним потребам перспективного розвитку вітчизняної системи вищої освіти і педагогічної науки. Компоненти навчального плану ОНП складають цикли загальної та професійної підготовки, які забезпечують набуття здобувачами високого рівня професійної майстерності та інноваційної спрямованості їх майбутньої викладацької й науково-дослідницької діяльності. Також до складу дисциплін циклу професійної підготовки включено дисциплін вільного вибору аспірантів, головним призначенням яких є надання майбутнім докторам філософії додаткових спеціалізованих знань задля поглиблення й розширення професійних компетентностей. При цьому позитивним аспектом є те, що блок вибіркових дисциплін ОНП укладено із врахуванням задоволення наукових інтересів аспірантів і релевантності тематики досліджень наукових керівників.

Інтегральною компетентністю доктора філософії правомірно визначена здатність на науковій основі вирішувати складні завдання та розв'язувати комплексні проблеми в галузі освіти/педагогіки. Однак, на нашу думку, доречно було б розширити визначення інтегральної компетенції з урахуванням інноваційної та методологічної складових педагогічної діяльності, які передбачають формування у здобувачів здатності до глибокого переосмислення наявних і вдосконалення нових цілісних знань та фахової практики.

Таким чином, подана освітньо-наукова програма зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки», розроблена робочою групою фахівців Класичного приватного університету, відповідає заявленому третьому рівню вищої освіти, спрямована на формування фахових компетентностей та необхідні програмні результати навчання, а також відповідає сучасним запитам потенційних роботодавців в освітній сфері.

Доктор юридичних наук,  
кандидат педагогічних наук, доцент  
декан юридичного факультету  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

  
В. М. Савіщенко

  
Відділ  
КАДРОВОГО  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ЗАСВІДЧУЮ  
фахівець відділу кадрового забезпечення  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

